

## سبق اکتالیس (41) امن کا حصول

## مقصد

بیلو اور اچھا دن! یہ بائبل بارد ہے۔

ایک بارد ایک کہانی سنانے والا ہوتا ہے جو کسی خاص زبانی روایت سے وابستہ روایتی عبارتوں کی تلاوت کرتا ہے۔ میں یہاں تلاوت کرنے اور اس بات کو بڑھانے کے لیے آیا ہوں کہ بائبل کا لٹریچر اس بارے میں کیا کہتا ہے کہ خدا کون ہے اور کون انسان ہیں۔

## سبق

یہ وہ جگہ ہے جہاں ہم آج ہیں۔ ہمیں تین (3) چیزیں کرنے کی ضرورت ہے اگر ہم خدا، اپنے آپ اور دوسروں کے ساتھ امن حاصل کرنا چاہتے ہیں۔ اس زوال پذیر دنیا میں، لوگ آپ کو جسمانی، جذباتی اور روحانی طور پر نقصان پہنچانے جا رہے ہیں۔ اکثر، جن سے ہم سب سے زیادہ پیار کرتے ہیں، وہ ہمیں سب سے زیادہ تکلیف دیتے ہیں۔ جب ہم اس انسانی درد کے لمحات پر غور کرتے اور سوچتے ہیں تو ہم قدرتی طور پر غصے، غصے اور شرم سے بھر جاتے ہیں۔ لوگوں کے آپ کو تکلیف پہنچانے کے ناگزیر ہونے کے بارے میں، یسوع میتھیو 18:7 میں کہتا ہے:

دنیا پر افسوس ان چیزوں کی وجہ سے جن کی وجہ سے لوگ گناہ کرتے ہیں! ایسی چیزیں ضرور آتی ہیں، لیکن افسوس اس آدمی پر جس کے ذریعے یہ آتی ہیں۔

دنیا ایک خوفناک جگہ ہے جہاں لوگ ایک دوسرے کے خلاف ہولناکیاں کرتے ہیں: کبھی کبھی شعوری ارادے سے؛ دوسری بار، یہاں تک کہ احساس نہیں کہ انہوں نے کیا کیا ہے۔ بائبل کے مطابق، ایک دوسرے کے ذریعے زخمی ہونے والے شکار کے طور پر آپ کو سکون حاصل کرنے کا واحد طریقہ (خواہ آپ کو نقصان پہنچانے کے ان کے ارادے سے قطع نظر) نمونہ متن رومیوں 9:17.19 میں دیا گیا ہے:

کسی کو برائی کا بدلہ نہ دو... میرے دوستو، بدلہ نہ لو، لیکن خدا کے غضب کے لیے جگہ چھوڑ دو، کیونکہ لکھا ہے، 'بدلہ لینا میرا کام ہے۔ میں بدلہ دوں گا،' رب فرماتا ہے۔

بحیثیت انسان، یہ ضروری ہے کہ آپ درد، غصہ، غصہ، اور شرم محسوس کریں جو دوسرے نے آپ کے ساتھ کیا؛ لیکن پھر سکون حاصل کرنے کے لیے آپ وہ کر سکتے ہیں جو بائبل کہتی ہے، اپنے منصفانہ انتقام اور انتقام کا عہد خدا سے کریں۔ اپنے غضب کو خدا پر چھوڑنا بہت مشکل ہے۔ لیکن اس کا بدلہ ان لوگوں پر پڑے گا جنہوں نے آپ کو نقصان پہنچایا جتنا آپ کبھی نہیں کر سکتے تھے۔ خدا کو اپنا بدلہ لینے کا حق دینا اتنا مشکل کیوں ہے؟ کیونکہ ہم سب کو خدا پر یقین کرنے میں مشکل پیش آتی ہے۔ لیکن اگر آپ یقین کر سکتے ہیں کہ خدا وفادار اور عادل شخص ہے جو بائبل کہتی ہے کہ وہ ہے (سباق 9 اور 14 دیکھیں)، تو آپ اپنے غصے سے بچ سکتے ہیں۔ ایک بار جب آپ خدا سے اپنا انتقام لے لیں تو کبھی پیچھے نہ ہٹیں، اپنے ذہن میں ان لمحات کو دوبارہ زندہ کریں جن میں دوسروں نے آپ کو تکلیف دی۔ اگر آپ ایسا کرتے ہیں، تو آپ وہ سکون کھو دیں گے جو خدا کو بدلہ دینے سے ملتا ہے۔ لوگوں نے آپ کو کس طرح نقصان پہنچایا اس پر غور کرنے سے ہمیشہ درد واپس آئے گا، کبھی سکون نہیں۔ اگر آپ خوشی سے ان خوفناک واقعات کو اپنے ذہن میں زندہ کر کے دوبارہ کھولتے ہیں، تو آپ خدا کے سکون کو ترک کر کے اس کی طرف لوٹنے کا انتخاب کر رہے ہیں جس سے اس نے آپ کو نجات دلائی تھی، آپ کا غصہ، غصہ، انتقام کی خواہش، نفرت اور شرم۔

اس اہلتے ہوئے غصے سے آزادی تبھی ملتی ہے جب آپ اپنے انتقام کا حق خدا کو دینے کے اپنے فیصلے کو دہرائیں۔ خدا کو اپنا بدلہ لینے کا حق دینا بندش اور سکون لاتا ہے اور درد کو دور کرتا ہے۔

## بحث

خدا کے ساتھ، اپنے ساتھ اور دوسروں کے ساتھ امن کا اگلا قدم خدا کو آپ کا انتقام لینے کا حق دینے سے بھی زیادہ مشکل ہے، یہ ان لوگوں کو معاف کرنا ہے جنہوں نے آپ کو نقصان پہنچایا ہے۔ میتھیو 6:14 یسوع نے ہمیں تکلیف دینے والوں کو معاف کرنے کی ضرورت کے بارے میں درج ذیل کہا،

"کیونکہ اگر آپ لوگوں کو معاف کرتے ہیں جب وہ آپ کے خلاف گناہ کرتے ہیں، تو آپ کا آسمانی باپ بھی آپ کو معاف کر دے گا۔ لیکن اگر تم لوگوں کے گناہ معاف نہیں کرتے تو تمہارا باپ بھی تمہارے گناہ معاف نہیں کرے گا۔" (NIV)

جیسا کہ پولوس اگلے نمونے کے متن میں اس کی وضاحت کرتا ہے،  
کلسیوں 3:13

ایک دوسرے کے ساتھ برداشت کرو اور ایک دوسرے کے خلاف جو بھی "شکایت ہو اسے معاف کر دو۔ معاف کرو جیسا کہ خُداوند نے آپ کو "معاف کیا... امن رہنے دیں اگر مسیح آپ کے دلوں میں راج کرے" (NIV)

ایک بار جب آپ نے ضرورت کے مطابق معاف کر دیا (تاہم ایسا کرنا مشکل ہے)، اپنے دشمن کو آپ کے خلاف سرزد ہونے والے جرم کو دوبارہ چلانے کے لئے اپنے ذہن میں واپس نہ جائیں۔ اگر آپ خوشی سے ان خوفناک واقعات کو اپنے ذہن میں زندہ کر کے دوبارہ کھولتے ہیں، اور اپنے معافی کے احساس کا دوبارہ تجربہ کرتے ہیں، تو آپ خُدا کے سکون کو ترک کرنے اور اُس کی طرف لوٹنے کا انتخاب کر رہے ہیں جس سے اُس نے آپ کو نجات دلائی تھی۔ وہ سب کچھ جو آپ نے ایک بار خُدا کی طرف سے آپ کو اپنے گناہوں کی معافی کے لیے اُس کے خلاف معاف کرنے کا تجربہ کیا تھا (چاہے آپ اسے اپنے دل میں محسوس کریں یا نہ کریں)۔ امن کی طرف لوٹنے کے لیے، آپ کو اپنے دل سے دوبارہ اعتراف میں مشغول ہونا چاہیے، جیسا کہ اگلے نمونے کے متن میں 1 یوحنا 1:9 میں بیان کیا گیا ہے، جو کہتا ہے:

اگر ہم اپنے گناہوں کا اقرار کرتے ہیں، تو وہ وفادار اور عادل ہے اور ہمارے "گناہوں کو معاف کر دے گا اور ہمیں ہر طرح کی ناراستی سے پاک کر دے گا۔"

(NIV)

## خلاصہ

خُدا کے ساتھ اور اپنے آپ کے ساتھ امن کا آخری مرحلہ خُدا سے یہ مانگنا ہے کہ وہ دوسروں کے خلاف ہمارے گناہوں کو معاف کرے۔

جی ہاں، اس دنیا میں نہ صرف دوسرے ہمیں نقصان پہنچاتے ہیں، بلکہ ہم دوسروں کو بھی نقصان پہنچاتے ہیں! انسان صرف شکار ہی نہیں ہوتا۔ ہر انسان دوسروں کو نقصان پہنچانے کا مرتکب بھی ہے چاہے آپ جان بوجھ کر کسی دوسرے کو نقصان پہنچاتے ہیں یا اس کا احساس کیے بغیر ایسا کرتے ہیں۔ اس سے پہلے کہ ہم خُدا اور اپنے آپ کے ساتھ صلح کر سکیں، ہمیں اپنے گناہوں کے لیے خُدا سے معافی مانگنا اور حاصل کرنا چاہیے۔ بائبل کے مطابق، خُدا نے یسوع مسیح کی موت، تدفین، اور جی اُٹھنے کو اس کے اور دوسروں کے خلاف ہمارے گناہوں کی معافی کی بنیاد کے طور پر فراہم کیا ہے۔

رومیوں 4:24 میں، پولوس رسول بیان کرتا ہے:

خُدا ہمارے لیے راستبازی کا سہرا دے گا جو اُس پر ایمان رکھتے ہیں... " جس نے ہمارے خُداوند یسوع کو مردوں میں سے زندہ کیا۔ وہ ہمارے گناہوں کے لیے موت کے حوالے کر دیا گیا اور ہمارے راستبازی کے لیے زندہ کیا گیا۔  
(NIV)

ہم اپنے گناہوں کے لیے خُدا کی طرف سے وہ معافی حاصل کرتے ہیں جب ہم دعا کرتے ہیں اور ایمان رکھتے ہیں جیسا کہ رومیوں 10:9 میں بیان کیا گیا ہے:

کہ اگر تم اپنے منہ سے یسوع کے خُداوند ہونے کا اقرار کرو اور اپنے دل میں یقین کرو کہ خُدا نے اُسے مُردوں میں سے زندہ کیا، تو آپ بچ جائیں گے۔ کیونکہ یہ آپ کے دل سے ہے کہ آپ ایمان لائے اور راستباز ہیں اور یہ آپ کے منہ سے ہے کہ آپ اقرار کرتے ہیں اور نجات پاتے ہیں۔

(NIV)

یہ مرحلہ صرف خدا اور ہمارے درمیان ہے، لیکن ہماری زندگی میں باقی سب کچھ اس پر منحصر ہے۔ ایک بار جب خُدا نے ہماری خطاؤں کو معاف کر دیا ہے، تو ہمیں چاہیے کہ ہم دوسروں کے گناہوں کو معاف کر دیں۔

دوسروں کو معاف کرنے میں اکثر ان کے حقیر اعمال کے لیے معافی کے ساتھ انتقام لینے کے اپنے حق سے دستبردار ہونا شامل ہوتا ہے۔ لیکن خدا اور خود کے ساتھ امن کا انحصار اس بات پر ہے کہ ہم اپنے تمام احساسات اور اعمال کو خدا کے حوالے کر دیں اور کبھی بھی اپنے ذہنوں میں نقصان دہ واقعات (جو دوسروں نے ہمارے ساتھ کیا یا ہم نے دوسروں کے ساتھ کیا) کو دوبارہ چلانے کے لیے واپس نہ جائیں۔ کیوں؟ کیونکہ ان خوفناک واقعات کو ہمارے ذہنوں میں دوبارہ چلانے کا انتخاب کرنا خدا کے ساتھ ہماری وابستگی کو پلٹ دیتا ہے، جو ہمارا سکون چھین لیتا ہے۔

### نتیجہ

یہ بائبل بارڈ کام کرنے کا طریقہ ہے۔ مختصر تلاوت، قریب سے فوکس۔ کوئی خلفشار نہیں، خرگوش کے راستے نہیں۔ ٹوئٹر، انسٹاگرام اور فیس پر بائبل BibleBardUS@gmail.com بک پر بائبل بارڈ کو فالو کریں۔ بارڈ کو کوئی سوال یا تبصرہ بھیجیں۔ آپ کی شکایت کا جائزہ:

ان پلیٹ فارمز پر بائبل بارڈ کی پیروی کریں

ٹویٹر:

:BibleBard

فیس بک:

: <https://www.facebook.com/BibleBard>

انسٹاگرام:

: <https://www.instagram.com/biblebard/>

ساؤنڈ کلاؤڈ:

: <https://soundcloud.com/biblebard/>

iTunes:

[http://feeds.soundcloud.com/users/soundcloud:users:398402436/sounds.rss\\_](http://feeds.soundcloud.com/users/soundcloud:users:398402436/sounds.rss_)